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           BALENIA NA MIERU
*Akýkoľvek produkt v balení vieme vymeniť/
nahradiť iným produktom z nášho portfólia,
cenu dopočítame podľa Vášho dopytu.
Príklad: nechcete termosku, ale viac sa Vám hodí 
prosecco, alebo miesto orechov by ste si dali 
skôr čokoládu – balenie upravíme a cenu
dopočítame.
Ak sa výmenou mení aj veľkosť balenia – tiež 
ľahko vymeníme samotný obal (skladom máme 
obaly rôznych veľkostí či prevedení).

Radi pripravíme darčekové balenie na mieru , 
s Vaším logom, brandingom vybraných
produktov, podľa Vašej preferencie a budgetu,
od 50 ks .

           CENY A MIN. ODBERY
Ceny platia pri min odberoch uvedených 
pri každom balení. Zľavy z cien platia pri 
vyšších odberoch, pričom pri každom type 
balenia je rôzna úroveň cenovej zľavy. 
Gravír/potlač Vášho loga na predmete
NIE JE SÚČASŤOU CENY balenia
a vždy závisí od počtu, druhu technológie
a príp. počtu farieb.
Je možné vziať aj nižší počet balení
ako je minimálny odber, ale za príplatok
(individuálna kalkulácia).

               PREPRAVA
Doprava je zdarma, započítaná v cene balenia. V rámci Bratislavy
zabezpečujeme rozvoz zmluvným súkromným prepravcom, v rámci
Slovenska kuriérskou službou GLS. V niektorým baleniach – napr. s vínom, 
rozvážame iba formou paletovej prepravy, aby sa balenia nepoškodili, alebo 
osobný odber. Preto môžu mať tieto typy balení vyšší min. odber, aby sme 
pokryli náklady na prepravu. Stále platí možnosť osobného vyzdvihnutia, 
kedy je možné mať nižší min. odber.

                WWW
Všetky darčekové predmety
nájdete samostatne
na našom webe:
www.darcekyprefirmy.sk/
reklamne-predmety-s-logom/

             LIMITOVANÉ POČTY
Niektoré balenia, alebo produkty sú
v limitovaných množstvách, preto je ideálne
vystaviť objednávku už skôr (napr. október) 
lebo negarantujeme, že sa konkrétny druh
balenia či produktu nevypredá. V takom
prípade dávame klientovi podobnú resp.
najbližšiu alternatívu.
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Výroba balení sa realizuje v chránenej dielni .
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opäť sa po roku ozývame s našimi originálnymi baleniami k sezóne VIANOCE 2025, určených pre vašich kolegov alebo obchodných 
partnerov.

Pri tvorbe balení sa riadime aj tým, ako by sme chceli, aby niekto obdaroval nás. Preto cibríme do posledných detailov, ladíme
produkty, farby, stuhy, aby aj „oči“ jedli.. Okrem toho si však vážime zdravie nás všetkých a uvedomujeme si, ako je podstatné v dnešnej 
dobe myslieť na pôvod a kvalitu surovín a ingrediencií, ktoré tvoria naše produkty a ktoré sú súčasťou našich balení.

Výsledkom nášho výberu sú poctivé delikatesy plné skutočných chutí, bez umelých prísad a konzervantov. Našim jediným
konzervantom je možno tak med alebo sójový lecitín v čokoláde.

Dôraz na LOKÁLNE POCTIVÉ DELIKATESY
	 Skvelé makové produkty priamo z farmy z južanských polí, kde sa pestuje ekologicky. Novinkou sú makové „bezkolieska“

	 (bez laktózy, lepku, iba mak, med, slivkový lekvár, hrozienka a olivový olej). 
	 Pravá slovenská šošovica (v sete „šošovicová polievka“ aj s receptom).
	 Medy pochádzajúce zo slovenských lúk a lesov, od slovenských včelárov, novinkou je pastovaný jarný med 250 gr.
	 Bylinkové čaje z čistých zmesí bez aróm - novinkou je rakytníkovo-ovocná zmes v 30 gr. balení.
	 Medovníky s tradíciou, krásne zdobené príp. vo variante s džemom a orechmi.
	 Vynikajúce prémiové produkty z Moravy, ktoré sme si obľúbili pre ich dokonalé chute, či už ide o pečené čaje, džemy, šťavy či orechy

	 rôznych sladko-kyslo-slaných kombinácií (nájdete ich vo viacerých baleniach, osobitne dobalíme do balení na mieru alebo
	 zameníme produkt podľa požiadavky).

	 DARČEKOVÉ KRABICE S VLASTNÝM DIZAJNOM
	 	 Ako novinku máme v ponuke celopotlačené boxy na mieru s Vašou grafikou (od 30 ks).
		  Viac informácií a vyskladané darčekové boxy na str. 30. Zároveň je možné potlačiť celoplošne
		  aj iné predmety úplne vo vašom dizajne vo veľmi výhodných cenách a pri nižších množstvách
		  - napr. nákrčníky (str. 11), fleecové deky (str. 25).

PERSONALIZOVANÉ OBALY A VAšE LOGO NA PRODUKTOCH
Každé balenie je možné personifikovať, s tým, že automaticky umiestnime
ďakovnú kartičku s Vaším logom. V balení s reklamnými predmetmi je možné
potlačiť predmet Vašim logom (nie je zahrnuté v cene balenia).

Pri balení myslíme samozrejme na ekológiu a spolupracujeme
s certifikovanými dodávateľmi papierových obalov, výplní či prepravných krabíc
s rôznym podielom recyklácie.

Ďakujeme a prajeme Vám príjemné čítanie,

Petra Kubalová za celý tím darcekyprefirmy.sk



Každé balenie vieme prispôsobiť na mieru výmenou produktu
či firemným / nevianočným „lookom“. Rovnako vieme potlačiť
taštičky Vašim logom.

★	 slovenský medovník s orechom
	 a lekvárom, 2 ks, cca 40 gr.
★	 včelovina 0,2 l-slovenská medovina
	 z 3 druhov medu
★	 ozdoba, taštička (17 x 22 x 6 cm)
★	 kartička s venovaním s Vaším logom
	 v cene

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 50 ks
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TAŠTIČKA
VčELA 

Naše nové taštičky z fleecu s vianočnou potlačou
a ich rôzne chutné varianty.

11,50 €

★	 Sušené ovocie a Bio rakytník sypaný čaj 30 gr.
★	 slovenský medovník s orechom a lekvárom, 2 ks, cca 40 gr.
★	 minimed lipa/agát, 60 ml (SR)
★	 taštička 17 x 22 x 6 cm
★	 kartička s venovaním s Vaším logom v cene

*v alternatíve miesto minimedu
väčší med:

★	130 gr. agát/lipa slov. pôvodu
	 13 €/taštička

★	250 gr. jarný
	 pastovaný
	 med
	 slovenského
	 pôvodu
	 13,50 €/
	 taštička

★	250 gr. 
	 rakytník/
	 šípka
	 slovenského
	 pôvodu
	 13,80 €/
	 taštička

TAŠTIČKA MEDOVÝ MOTÚZ

11,50 €



Min. odber: 50 ks

76
CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

★	 zázvor, med a citrón, sklo, 60 ml
★	 Sušené ovocie a Bio rakytník sypaný čaj 30 gr.
★	 slovenské sušené jabĺčka, chrumkavé, 40 gr.
★	 taštička s z flísu 17 x 22 x 6 cm
★	 komplimentka/kartička s venovaním s Vaším logom v cene

Taštička ZDRAVÍČKO 11,00 €

★	 modrý mak pestovaný v SR, 150 gr.
★	 vianočný keramický hrnček so zimnými motívmi, 300 ml
★	 jemné mydlo s vysokým obsahom makového oleja, 80 gr., ručná výroba
★	 taštička z flísu 17 x 22 x 6 cm
★	 kartička s venovaním s Vaším logom v cene

Taštička “MAK A SNEHULIAK”

13,00 €

★	 rukavice UNI veľkosť
	 pre dospelých, akryl, 
	 so špec. úpravou na palci,
	 ukazováku
★	 malé zlaté prosecco 0,2 l
★	 zmes orechov 80 gr. 
	 (mandle, lieskovce, kešu)
★	 taštička z flísu 17 x 22 x 6 cm
★	 kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

TAŠTIčKA
RUKAVIČKA

11,00 €Rukavice vo viacerých farebných variantách: modré, zelené, 
červené, sivé, čierne, žlté
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Každé balenie vieme prispôsobiť na mieru výmenou
produktu či firemným / nevianočným „lookom“.

★	 tabuľková čokoláda mliečna s posypom
	 lieskovcov (60-70 gr.)
★	 malé zlaté prosecco 0,2 l
★	 natur krabička s okienkom
	 200 x 150 x 80 mm
★	 komplimentka/kartička
	 s venovaním s Vaším logom v cene

Min. odber: 50 ks

NATUR SET
S PROSECCOM

11,70 €

MALÁ VIANOČNÁ KRABIČKA
★	 Pečený čaj brusnica, vanilka a kôra z pomaranča
★	 zmes orechov 80 gr. (mandle, lieskovce, kešu)
★	 čokoládový krúžok 8 gr., 5 cm,
	 logo na jedlej fólii, posýpka
★	 vianočná krabička s čierno-zlatou potlačou, 
	 veko, výplň, 12,4 x 17,4 x 6 cm
★	 kartička s venovaním s Vaším logom v cene
	 (kruhová samolepka na produkte + 0,20 €)

MALÁ KRABIČKA “MEDOVNÍČEK”
★	 malé zlaté prosecco 0,2 l
★	 medovníkový, ručne zdobený zvonček
★	 vianočná krabička s čierno-zlatou potlačou, s vekom, stuhou,
	 výplň, 12,4 x 17,4 x 6 cm
★	 kartička s venovaním s Vaším logom v cene
	 (kruhová samolepka na produkte + 0,20 €)

10,50 €

10,50 €
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Krabička
MEDOVNÍK
★	 medové chrústy, 70 gr.
	 z celozrnnej múky, s orieškami, 
	 hrozienkami
★	 zmes sušeného ovocia
	 a orechov 100 gr.
★	 zázvor,med a citrón,sklo 60 ml
★	 drevená ozdoba-mix
	 (stromček, vločka)
★	 natur krabička s okienkom
	 200 x 195 x 60 mm
★	 komplimentka/kartička
	 s venovaním
	 s Vaším logom v cene

13,00 €
13,00 €

SET s rukavicami 
a nákrčníkom 1

SET s rukavicami 
a nákrčníkom 2

★	 *multifunkčný teplý nákrčník/čiapka. Polyester/
	 spandex (280 g/m²) s polar fleecovou podšívkou
	 - farby červená, čierna, biela, sivá, modrá.
	 S potlačou loga od 50 ks (+ 1,50 €/ks bez DPH)
★	 rukavice UNI veľkosť pre dospelých, akryl,
	 so špec. úpravou na palci, ukazováku
★	 pečený čaj brusnica, vanilka a kôra z pomaranča, 
	 60 ml, sklo
★	 drevená ozdoba - mix (stromček, vločka)
★	 natur krabička s okienkom 200 x 195 x 60 mm
★	 kartička s venovaním s Vaším logom v cene

★	 obsahovo rovnaký ako Set s rukavicami a nakrcnikom 1,
	 len miesto pečeného čaju čokoládové želé (rastl. pôvodu,
	 ovocné) v horkej čokoláde, 100 gr. *Vložte do tohto balíčka dokonalý reklamný darček: 

MULTIFUNKČNÝ NÁKRČNÍK/ŠATKA VO VLASTNOM DIZAJNE
od 50 ks. Recyklovaný polyester (140 g/m2). Rozmer 50 x 25 cm. 
Multifunkčný nákrčník/šatka v zime zahreje, v lete
chladí. Treba rátať s dlhšou dobou dodania
(2-3 prac. týždne). Príprava grafiky: 20 € bez DPH.
Cenu balenia pošleme podľa počtu nákrčníkov
s vlastnou potlačou, tu sú ceny iba za nákrčník
na mieru:
50 ks 3,90 €/ks bez DPH
100 ks 2,70 €/ks bez DPH
250 ks 2 €/ks bez DPH

14,00 €

Min. odber: 50 ks

Darčekové krabičky sú automaticky s ďakovnou kartičkou cez stuhu alebo vnútri balenia. 
Pokiaľ si želáte samolepku na krabičku/produkt, pripravíme v rovnakom dizajne (+ 0,2 €/ks bez DPH).
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

RUKAVIČKA SET
★	 rukavice UNI veľkosť pre dospelých, akryl, so špec. úpravou na palci, ukazováku
★	 slovenský medovník s orechom a lekvárom, 2 ks, cca 40 gr.
★	 zmes sušeného ovocia a orechov 100 gr.
★	 čokoládový krúžok 8 gr., 5 cm, logo na jedlej fólii, posýpka
★	 natur krabička s okienkom 200 x 150 x 80 mm
★	 komplimentka/kartička s venovaním s Vaším logom v cene

11,00 €

12,00 €

RUKAVIČKA SET
S PROSECCOM
★	 rukavice UNI veľkosť pre dospelých, akryl,
	 so špec. úpravou na palci, ukazováku
★	 malé zlaté prosecco 0,2 l
★	 čokoládový krúžok 8 gr., 5 cm, 
	 logo na jedlej fólii, posýpka
★	 sušené ovocie a Bio rakytník
	 sypaný čaj 30 gr
★	 natur krabička s okienkom
	 200 x 150 x 80 mm
★	 komplimentka/kartička s venovaním
	 s Vaším logom v cene

Min. odber: 50 ks

Každé balenie vieme
prispôsobiť na mieru
výmenou produktu
či firemným/nevianočným
„lookom“.

Rukavice vo
viacerých
farebných
variantách: 
farby čierna, 
sivá, červená, 
modrá, zelená, 
žltá a ružová

Verzia „PLUS“ s krásnou sviečkou
na drevenom podstavci + 2 € 
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 50 ks

V našej ponuke
nájdete aj iné hrnčeky
s možnosťou výpalu loga
- žiadajte katalóg alebo na webe
https://www.darcekyprefirmy.sk/
hrnceky-salky-a-pohare/

10,00 €

HRNČEKY v zimných dizajnoch, s čajom
a čokoládkou a Vaším logom

PLETENÉ ČERVENÉ VIANOCE
★	 pletené rukavice s vianočným vzorom, vhodné na touchscreen, vzor snehových vločiek
★	 keramický hrnček s objemom 300 ml
★	 čokoládový krúžok 8 gr., 5 cm, logo na jedlej fólii, posýpka
★	 darčeková krabička 12,2 x 9,2 x 9,8 cm, stuha, komplimentka/kartička s Vaším logom

10,00 €

HRNČEKY S PREKVAPENÍM
★	 hrnček s prekvapením-vianočný keramický hrnček so zimnými motívmi, 
	 300 ml: vianočná ponožka, snehuliak, stromček
★	 sušené ovocie a Bio rakytník sypaný čaj 30 gr.
★	 čokokrúžok 8 gr., 5 cm, posýpka, s Vaším logom
★	 krabička v rovnakom dizajne ako hrnček + komplimentka/kartička
	 s venovaním s Vaším logom v cene
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 35 ks

V nových obmenách a starých cenách!

17,50 €

SLOVENSKÁ
MEDOVÁ DEBNIČKA
★	 slovenský medovník s orechom
	 a lekvárom, 2 ks, cca 40 gr.
★	 Včelovina originál, 0,18 l, medovina
	 z 3 druhov medu
★	 minimed agát/lipa, 60 gr., sklo,
	 pôvod medu: SR
★	 sušené slovenské jablká 40gr..
★	 drevená palička na med
★	 balené v štýlovom košíku
	 220 x 150 x 55 mm, 
	 v celofáne so stuhou
★	 výplň, dekorácie, komplimentka
s Vaším logom ZDARMA

Nový farebný dizajn krabičky KAPUSTNICA SET
★	 poctivá farmárska slovenská klobása, vák. bal., 
	 slovenská výroba (gramáž cca 200 gr.
	 - váha je približná)
★	 mletá sladká paprika v prémiovej kvalite
	 (dopestovaná a spracovaná na Slovensku), 100 gr.
★	 bobkový list, 10 gr.
★	 sušené slivky, 100 gr.
★	 sušené hríby 20 gr. (dubáky)
★	 drevená vareška - slovenská výroba!
★	 zástera, rôzne farby, gramáž 180 g/m2,
	 certifikát OEKO-TEX® STANDARD 100, 
	 možnosť potlače s logom
★	 recept na vynikajúcu vianočnú kapustnicu :)
★	 balené v krabici v drevenom dizajne
	 s okienkom, s výplňou, komplimentkou, 
	 stuhou, rozmer 360 x 192 x 95 mm

30,00 €

Min. odber: 35 ks

Potlač zástery od 60 ks, rôzne farby 
(cena podľa počtu a farieb loga)
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

21,00 €

SET ŠOŠOVICOVÁ
POLIEVKA

NOVINKA!

★	 500 gr. hnedá šošovica zo Slovenska
★	 poctivá farmárska slovenská klobása,  vák. bal., 
	 slovenská výroba (gramáž cca 200 gr. - váha je približná)
★	 bobkový list, 10 gr.
★	 utierka z recykl. bavlny, 40 x 65 cm, možnosť potlače
	 loga od 50 ks (1,40 € - 1 farba)
★	 drevená vareška - slovenská výroba!
★	 recept na vynikajúcu šošovicovú polievku
★	 taštička s vianočnou potlačou z flísu,  ďakovná kartička
	 na stuhe, rozmery 17 x 22 x 6 cm

Nový
„polievkovký“ set

Min. odber: 35 ks

Taštička “Poklady
z nášho kraja”

MAKOVÁ TAŠTIČKANÁŠ TIP!

★	 500 gr. šošovica zo Slovenska
★	 perník so zdobením rybky a lekvárom, 70 gr.
★	 včelovina 0,2 l - slovenská medovina z 3 druhov medu, sklo
★	 taštička s vianočnou potlačou z flísu, rozmery 17 x 22 x 6 cm
★	 kartička s venovaním s Vaším logom v cene

★	 biely mak pestovaný v SR, 150 gr.
★	 makové „bezkolieska“ - bez lepku a laktozy, z bieleho
	 a tmavého maku, 4 ks
★	 sviečka v plechovke s motúzikom, vôňa vanilka
★	 jemné mydlo s vysokým obsahom makového oleja,
	 80 gr., ručná výroba
★	 taštička s vianočnou potlačou z flísu, rozmery 17 x 22 x 6 cm
★	 komplimentka/kartička s venovaním s Vaším logom v cene

17,00 €

18,50 €
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 40 ks

Sety prispôsobíme vašim farbám, možnosť
gravíru/potlače na termorhnčeky a termosky.
https://www.darcekyprefirmy.sk/termosky-a-termohrnceky/

17,50 €
NATUR SET
S TERMOHRNČEKOM
★	 termohrnček dvojstenný nerezový,
	 rôzne farby, s pútkom na zápästie,
	 350 ml, možnosť potlače loga
	 od 50 ks (+ 1,50 €/50 ks)
★	 sypaný čaj rakytník a sušené
	 ovocie, 30 gr.
★	 mandle v bielej čokoláde
	 s kokosom/tiramisu mandle/
	 mandle s bielej čoko s makom,
	 ríbezľami + 0,50 €
★	 flísová dekorácia-vločka,
	 kartička s Vaším logom
★	 natur krabica s okienkom,
	 výplňou a stuhou,
	 rozmer 230 x 170 x 90 mm

NATUR SET
S TERMOHRNČEKOM 2
★	 termohrnček dvojstenný nerezový,
	 rôzne farby, s pútkom na zápästie, 
	 350 ml, možnosť potlače loga
	 od 50 ks (+ 1,50 €/50 ks)
★	 medovníkové chrústiky
	 z celozrnnej múky, 70 gr.
★	 sypaný čaj rakytník
	 a sušené ovocie, 30 gr.
★	 flísová dekorácia-vločka, 
	 kartička s Vaším logom
★	 natur krabica s okienkom, 
	 výplňou a stuhou,
	 rozmer 230 x 170 x 90 mm

17,00 €
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 35 ks

NATUR SET
S TERMOSKOU,
balzamom
a rukavicami
★	 TERMOSKA nerez 
	 425 ml, s prídavným
	 čajovým sitkom,
	 rôzne farby, možnosť 
	 laseru loga od 50 ks
	 (+ 1,50 €/50 ks)

★	 rukavice UNI veľkosť 
	 pre dospelých, 
	 akryl, so špec. úpravou
	  na palci, ukazováku
★	 sypaný čaj rakytník
	 a sušené ovocie, 30 gr.
★	 balzám na pery
	 v guličke, metalický
	 dizajn /zlatá, 
	 strieborná, modrá,
	 champagne/
	 dermatologicky
	 testované, SPF10.,
	 vôňa: vanilka
★	 natur krabica
	 s okienkom, výplňou a stuhou, 
	 rozmer 230 x 170 x 90 mm

19,00 €

Dizajnová termoska
z nerezu v tubuse
a čokokrúžkom s logom
★	 recyklovaná nerezová oceľ, 600 ml, vákuová izol., 
	 udrží chladené nápoje 15 hod. a teplé 5 hod., nevyteká,
	 možnosť potlače loga (cena od 1,20 €/ks)
★	 čokokrúžok 8 gr., 5 cm, posýpka, s Vaším logom
★	 balené v darčekovom tubuse, nálepka s vaším logom

18,50 €

Natur set
s termoskou, 
balzamom
a rukavicami
vyhotovíme
vo vami
preferovaných
farebných
kombináciách



24 25
CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 30 ks

Hrejivý set
s dekou
★	 Vianočná fleecová deka
	 120 x150 mm (červená/modrá
	 so sobmi z RPET 190 gr/m²/
	 červeno-bordová s vločkami
	 - fleece RPET 260 gr.)
★	 Pečený čaj brusnica, vanilka
	 a kôra z pomaranča 60 ml, sklo
★	 Mandle v bielej čokoláde
	 s kokosom/tiramisu mandle 100 gr.
	 (alebo mandle v bielej čokoláde
	 s makom, ríbezľami + 0,5 €)
★	 balené v celofáne s kartičkou
	 a Vaším logom + samolepka
	 na deke s Vaším logom

24,00 €

NOVINKA DEKA VO VLASTNOM DIZAJNE od 50 ks.
210 g/m2 kartáčovaný polar fleece s úpravou proti žmolkovaniu.
Rozmery: 120 x 150 cm alebo 130 x 170 cm. Samostatne balené do sáčku.

Príprava grafiky 1 x 20 € bez DPH
50 ks – 19,10 €/ks  bez DPH
100 ks. - 16,30 €/ks bez DPH
Vyššie množstvá individuálne.

Sety obsahujúce krásne fleecové deky
s vianočným vzorom. Možnosť vybrať aj inú deku
z našej ponuky.

Samolepka na deke „Vaše logo“

24,00 €
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 30 ks

SLADKÉ Šéfove
delikatesy
★	 Frizzante suché Muškát moravský 2024, 
	 sklo, 0,75 l
★	 slané mandle v pomaranč. cukre,
	 200 gr,. sklo
★	 tiramisu mandle (v bielej, horkej
	 čokoláde s kávou)
★	 mandle v karameli so sezamom
★	 balené v krabici v prírodnej hnedej
	 farbe s okienkom, s výplňou,
	 drev. ozdobou, kartičkou s logom,
	 stuhou, rozmer 360 x 192 x 95 mm

31,00 €

Skutočné lahôdky, ktoré sme poctivo vyberali,
ochutnávali za vás a pre vás :).
Od menších výrobcov s dôrazom na kvalitu.

31,00 €
Šéfove
delikatesy
GURMÁN
★	 Rizling vlašský Hanúsek,
	 2024, suché, sklo 0,75 L
★	 poctivá farmárska slovenská
	 klobása, vák. bal., slovenská
	 výroba (gramáž cca 200 gr
	 - váha je približná)
★	 terina z Quercy, Francúzsko, 
	 180 gr, bez konzervantov
★	 zátka na víno
	 s vianočným motívom
★	 balené v krabici
	 v prírodnej hnedej farbe
	 s okienkom, s výplňou, 
	 kartičkou s logom, stuhou, 
	 rozmer 360 x 192 x 95 mm

Min. odber: 30 ks

Zladíme farbu
stuhy a kartičku
podľa Vášho želania

Víno nahradíme aj iným
podľa Vašej preferencie: 
biele/červené/frizzante
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 30 ks

GRANDE HREJIVÝ SET
S TERMOSKOU
★	 dvojstenná izolačná
	 vákuová fľaša
	 z recyklovanej nerezovej
	 ocele s dreveným dizajnom
	 a viečkom s uškom,
	 objem 500 ml
★	 sypaný čaj rakytník
	 a sušené ovocie, 50 gr.
★	 chrumkavé sušené jablká, 
	 40 gr.
★	 mandle v čokoláde
	 (horká, biela a káva),
	 200 gr., darčekové balenie
★	 džem čierna ríbezľa, 130 gr.
★	 drevená ozdoba
	 (rôzne vianočné tvary)
	 na šnúrke
★	 plechová sviečka škoricaň
	 s motúzikom
★	 dotykové zimné rukavice
	 pre smartfóny, materiál RPET
★	 balené v krabici v drevenom
	 dizajne s okienkom, s výplňou,
	 kartičkou s logom, stuhou,
	 rozmer 360 x 250 x 95 mm

39,50 €

110,00 €
PRÉMIOVÁ
FARMÁRSKA
DEBNIČKA
★	 Hrozienková Pálava, 2024, sladké,
	 0,5 l, sklo
★	 pomarančová kôra v horkej
	 čokoláde v darčekovom balení
★	 brusnicové balsamico 200 ml
	 (k mäsu, na šaláty), bez konzervantov
	 a umelých prísad
★	 prémiové mandle v octe,
	 100 gr., sklo
★	 hustá ovocná šťava z manga
	 a marakuje, 330 ml
★	 makové „bezkolieska“ - bez lepku
	 a laktozy, z bieleho a tmavého
	 maku, 4ks
★	 džem čierna ríbezľa, 130 gr.
★	 pralinky 3 ks s makom,
	 ručne robené
★	 čaj sypaný rakytník - sušené
	 ovocie 50 gr.
★	 medovníkový zvonček zdobený
★	 debnička z brezového dreva, 
	 35 x 25 x 15 cm, vyrobená
	 na Slovensku
★	 výplň, výzdoba, vaša kartička
	 s logom

Min. odber: 6 ks

Alternatíva bez vína
s termoskou 105 €
★	 Dvojstenná izolačná vákuová
	 fľaša z recyklovanej nerezovej 
	 ocele v medenej farbe, 
	 objem 500 ml
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

★	 Termosková fľaša s Vaším logom,
	 materiál-nerezová oceľ, netečie, objem 0,26 l, 
	 vákuovo izol., udrží teplé nápoje 5 hod,
	 studené 15 hod.
★	 zmes orechov 80 gr. (mandle, lieskovce, kešu)
★	 med + zázvor + citrón, 60 ml, sklo
★	 čokoládový krúžok 8 gr., 5 cm, logo na
	 jedlej fólii, posýpka
★	 celoplošne potlačená krabička 
	 vo Vašom dizajne, 27 x 17,5 x 10 cm

VLASTNÝ BOX S TERMOSKOU A VAŠIM LOGOM  

★	 uvítací box pre nových zametnancov/univerzálny box/
	 vianočný darček pre obchodných partnerov s celoplošne
	 potlačenou krabicou vo vašom dizajne
★	 min. odber od 30 ks
★	 vhodná aj ako zásielková krabica
★	 pri vyšších množstvách množ. zľavy!
★	 v cene týchto boxov je aj potlač predmetu, ktorý vidíte
	 v týchto krabičkách - str. 30-33 (ak si prajete inak
	 vyskladaný set, kontaktujte nás e-mailom)

VLASTNÝ BOX
S TERMOHRNčEKOM
A VAŠIM LOGOM
★	 Termoska s uzamykateľným patentom
	 na zatváranie, 0,45 l, strieborná/červená/
	 modrá,  recykl. nerez. oceľ, vákuovo izol., 
	 nápoj udrží teplý 5 hod, studený 15 hod.
★	 zmes orechov 80 gr.
	 (mandle, lieskovce, kešu)
★	 pečený čaj brusnica, vanilka,
	 pom .kôra, 60 ml
★	 celoplošne potlačená krabička 
	 vo Vašom dizajne, 27 x 17,5 x 10 cm

24,00 €

Min. odber: 30 ks

20,00 €
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 30 ks

VLASTNÝ BOX so športovou
ladvinkou A VAŠIM LOGOM
★	 taštička s Vašim logom - crossbody/ladvinka, v 3 trendy farbách
	 (béžová, tmavo-modrá,čierna)
★	 zmes orechov 80 gr. (mandle, lieskovce, kešu)
★	 XXL/midičoko krúžok 6 cm, 25 gr., logo na jedlej fólii
★	 celoplošne potlačená krabička vo Vašom dizajne, 
	 27 x 17,5 x 10 cm

23,00 €

20,00 €

VLASTNÝ BOX s príveskom
A VAŠIM LOGOM
★	 prívesok s logom, aj ako minca do nákup. vozíka,
	 materiál - recykl. zlúč. zinku, bambus
★	 malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj
	 z hrozna, spracovaný prosecco metódou (aj v nealko verzii)
★	 tiramisu mandle (v bielej, horkej čokoláde s kávou)
★	 celoplošne potlačená krabička vo Vašom dizajne, 
	 17 x 17 x 6 cm

17,90 €

Min. odber: 30 ks

★	 zápisník A5 s Vaším
	 logom na obálke,
	 pevný obal, 
	 144 čistých strán,
	 krém. papier, rôzne farby
★	 guličkové pero rôzne druhy/farby
★	 zmes orechov 80 gr. (mandle, lieskovce, kešu)
★	 tiramisu mandle (v bielej, horkej čokoláde
	 s kávou)
★	 čokokrúžok 8 gr., 5 cm, posýpka, 
	 s Vaším logom
★	 celoplošne potlačená krabička 
	 vo Vašom dizajne, 27 x 17,5 x 10 cm

VLASTNÝ BOX so
zápisníkom A VAŠIM
LOGOM



★	 zdravá ovocná tyčinka Alpaca, 25 gr.
★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované usušené na Slovensku)
★	 medová lízanka 8 gr., bez farbív a konzervantov
★	 čokoládové vajíčko s prekvapením
★	 bezlepkové trubičky plnené mliečnym krémom Alpaca 18 gr.
★	 Haribo 10 gr. (gumení mackovia želé s ovocnou príchuťou)
★	 3 drevené ozdoby z preglejky na vymaľovanie, ceruzky
★	 Mikulášske pexeso + vymaľovanka
★	 VAK mikulášsky na vymaľovanie so šnúrkami na sťahovanie

MIKULÁŠ KLASIK
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CENY SÚ UVEDENÉ BEZ DPH (vrátane dopravy, grafiky a tlače kartičiek s venovaním). Pri väčších odberoch sú možné cenové zľavy (dohodnuté individuálne).

Min. odber: 50 ks

9,00 €

MIKULÁŠ KREATIV

12,90 €

★	 Včelia sada na výrobu sviečky, knôt, plást
	 na výr. sviečky z vosku, lepiaca menovka, ceruzka
★	 DREVENÉ JOJO
★	 MEMO kartičky, 100 ks čistých 9 x 5 cm kartičiek
	 na učenie sa jazykov, pravidiel pre deti
★	 zdravá ovocná tyčinka Alpaca, 25 gr.
★	 sušené jablká 40 gr. 
	 (vypestované usušené na Slovensku)
★	 medová lízanka 8 gr., bez farbív a konzervantov
★	 čokoládové vajíčko s prekvapením
★	 bezlepkové trubičky plnené
	 mliečnym krémom Alpaca 18 gr.
★	 Haribo 10 gr. (gumení mackovia želé
	 s ovocnou príchuťou)
★	 3 drevené ozdoby z preglejky
	 na vymaľovanie, ceruzky
★	 Mikulášske pexeso + vymaľovanka
★	 VAK mikulášsky na vymaľovanie so šnúrkami
	 na sťahovanie

HRAVÝ MIKULÁŠ
★	 drevený vláčik
★	 vianočné gumy, 4 ks
★	 DREVENÉ JOJO
★	 zdravá ovocná tyčinka Alpaca, 25 gr.
★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované usušené na Slovensku)
★	 medová lízanka 8 gr., bez farbív a konzervantov
★	 čokoládové vajíčko s prekvapením
★	 bezlepkové trubičky plnené mliečnym krémom Alpaca 18 gr.
★	 Haribo 10 gr. (gumení mackovia želé s ovocnou príchuťou)
★	 3 drevené ozdoby z preglejky na vymaľovanie, ceruzky
★	 Mikulášske pexeso + vymaľovanka
★	 VAK mikulášsky na vymaľovanie so šnúrkami 
	 na sťahovanie

13,40 €
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